ヨシコン株式会社

第52期定時株主総会の開催にあたってのご案内とお願い

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、2020年6月26日(金)に開催を予定しております当社第52期定時株主総会につきましては、 新型コロナウイルス感染症拡大防止のための対策を講じたうえで、規模を縮小し、時間を短縮して開催 いたします。

株主の皆様におかれましては、事情をご賢察のうえ、ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。詳細は下記の通りです。

敬具

記

1. 議決権行使に関するお願い

- (1) 株主総会へのご出席につきましては、慎重にご判断いただき、可能な限り議決権行使書での事前の議決権行使をご検討いただきますようお願いいたします。詳しくは、招集ご通知の2ページをご覧ください。
- (2) ご出席を検討いただいている株主様におかれましても、基礎疾患のある方やご高齢の方、妊娠されている方は、健康状態に十分にご留意いただき、ご無理をなさいませんようお願いいたします。

2. 会場における対策

- (1) ご入場に際しましては、手指の消毒や検温、マスクの着用にご協力をお願いいたします。ご来場時に体温が 37.5 度以上ある、または体調不良と見受けられる株主様には、他の株主様の健康、議事の円滑かつ平穏な進行の観点から、ご入場をお断りさせていただく場合がございますので予めご了承ください。また、議事の途中においてもご退席をお願いすることがございます。
- (2) 会場内の座席は、例年に比べ間隔を広くとって配置しておりますので、ご入場いただける人数に限りがございます。当日ご来場いただきましてもご入場いただけない場合がございますのでご 了承ください。

株主の皆様にはご不便をおかけいたしますが、株主の皆様の安全の確保と新型コロナウイルス感染症 拡大防止のため、ご理解とご協力を重ねてお願い申し上げます。

以上